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ATA DA 56º SESSÃO ORDINÁRIA 10-06-2019 

 

ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 10 (DEZ) DIAS DO MÊS 

DE JUNHO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

033/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE CRIA A 

POLÍTICA DE INCENTIVO (SPAECE-ALFA, SPAECE 5º E SPAECE 9º) 

AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO COM EXERCÍCIO 

FUNCIONAL NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

034/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

035/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE 

REMISSÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS DA FAZENDA PÚBLICA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, RELATIVOS AO IMPOSTO SOBRE A 

PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA – IPTU E AO 

IMPOSTO SOBRE SERVIÇO DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN, 
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CUJOS FATOS GERADORES TENHAM OCORRIDO NO EXERCÍCIO 

DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº 026/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA CULTURAL 

DAS FANFARRAS E BANDAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. FINALIZADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE TRANSFORMA 

A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE EM 

COMEMORAÇÃO AOS 75 ANOS DE EXISTÊNCIA DO BOA VISTA 

FUTEBOL CLUBE. DEPOIS DISSO, A PRESIDÊNCIA É PASSADA AO 

VEREADOR CHICO BARBEIRO, AUTOR DO REQUERIMENTO, QUE 

ASSUME OS TRABALHOS DESSA SESSÃO. DEPOIS DISSO, O 

CERIMONIALISTA CHAMA PARA COMPOREM A MESA OS 

SEGUINTES SENHORES: CHICO LOPES - EX-DEPUTADO FEDERAL, 

MÁRCIO CAETANO - SECRETÁRIO DE ESPORTES, ANDRÉ 

SANTOS – PRESIDENTE DA LIGA, ANTÔNIO PINHEIRO FILHO - 

PRESIDENTE DO BOA VISTA, TEREZA BATALHA – 

REPRESENTANTE DA FAMÍLIA DO FUNDADOR (IN MEMORIAM) E 

DOS DEMAIS PRESIDENTES, CÉSAR CAMPOS – REPRESENTANTE 

DO PRESIDENTE DOS BALUARTES ATÉ A DÉCADA DE 80, HÉLIO 

LUCAS TAVARES – REPRESENTANTE DOS PRESIDENTES DE 2010 

E JOSÉ DEMÉTRIO – SÓCIO BENEMÉRITO. DANDO 

CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A EXECUÇÃO 

DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DIZ SER GRATIFICANTE FAZER PARTE DE TAL 

HOMENAGEM, POIS FALA QUE FAZ PARTE DA HISTÓRIA DO TIME 
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HOJE HOMENAGEADO. ELE MENCIONA QUE SE TRATA DE UMA 

COMEMORAÇÃO SIMPLES, MAS DE GRANDE VALIA E QUE 

MERECE DESTAQUE PORQUE SE TRATA DE UM CLUBE QUE SE 

DESTACA, POR EXEMPLO, COM O PROJETO “BOLA SHOW” O 

QUAL NECESSITA DE TOTAL APOIO E QUE BENEFICIA A MUITAS 

CRIANÇAS DO MUNICÍPIO. NA SEQÜÊNCIA, O MESTRE DE 

CERIMÔNIAS REALIZA A LEITURA DA ATA DE FUNDAÇÃO DO BOA 

VISTA FUTEBOL CLUBE. POSTERIORMENTE, FEZ-SE A EXIBIÇÃO 

DE SLIDES QUE MOSTRAM UM POUCO DA HISTÓRIA DE LUTAS E 

VITÓRIAS, ASSIM COMO, OS RESPONSÁVEIS PELA GERÊNCIA E 

PARTICIPANTES DO TIME HOMENAGEADO. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PRONUNCIAMENTO DOS 

SENHORES VEREADORES DESTA CASA. O VEREADOR JOÃO 

MELIN DIZ QUE É UMA HONRA E SATISFAÇÃO FAZER PARTE 

DESSA SOLENIDADE E QUE TAL TIME É MERECEDOR DE TODA 

ESSA CONSIDERAÇÃO. O VEREADOR DEMI PEIXOTO RELEMBRA 

O NOME DE GRANDES ATLETAS QUE PASSARAM PELO TIME BOA 

VISTA E RESSALTA ALGUNS NOMES DE DESTAQUE DA NOVA 

GERAÇÃO QUE FAZEM PARTE DO REFERIDO TIME. A VEREADORA 

HELENITA DESEJA SUCESSO NOS TRABALHOS E PROJETOS 

REALIZADOS PELO TIME HOMENAGEADO O QUAL CONTRIBUE, 

CONSIDERAVELMENTE, COM A POPULAÇÃO MARACANAUENSE. 

POR FIM, O VEREADOR LUCINILDO FALA DA IMPORTÂNCIA 

SOCIAL DESSE TIME O QUAL RETIRA CRIANÇAS DA OCIOSIDADE 

E COLABORA COM A FORMAÇÃO DE CIDADÃOS MAIS 

CONSCIENTES.  APÓS OS PRONUNCIAMENTOS DOS SENHORES 

EDIS, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA AS CONSIDERAÇÕES 
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DOS COMPONENTES DA MESA. O SENHOR ANDRÉ SANTOS, DIZ 

QUE É GRATIFICANTE VER OS RESULTADOS OBTIDOS PELO TIME 

BOA VISTA O QUAL TEM POTENCIAL PARA MUDAR A VIDA DE 

MUITAS CRIANÇAS DO NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR CÉSAR 

CAMPOS MENCIONA A LUTA PARA NÃO PERDER O CAMPO DO 

TIME BOA VISTA E QUE SENTE PELA REDUÇÃO NA PRESENÇA DE 

PESSOAS ÀS MARGENS DO CAMPO DURANTE OS JOGOS. O 

SENHOR HÉLIO TAVARES CITA ALGUMAS SITUAÇÕES DIFÍCEIS 

QUE FAZEM PARTE DA HISTÓRIA DO BOA VISTA, MAS QUE NÃO 

CONSEGUIRAM DETER OS PROPÓSITOS DESSE TIME QUE É 

AMADOR, PORÉM, DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA FUTURAS 

GERAÇÕES E NA CONSTRUÇÃO DE UM MUNDO MELHOR. O 

SENHOR EX-DEPUTADO FEDERAL, CHICO LOPES, DIZ QUE O 

POVO DE MARACANAÚ TEM UM TIME AMADOR, MAS QUE É 

MERECEDOR DE TODAS AS HOMENAGENS. O SENHOR MÁRCIO 

CAETANO RELEMBRA O TEMPO NO QUAL FOI JOGADOR DO TIME 

DO BOA VISTA E DESTACA OS JOGADORES QUE, ATUALMENTE, 

CONTRIBUEM DE FORMA SIGNIFICATIVA PARA O CRESCIMENTO 

DO TIME. APÓS AS FALAS DOS COMPONENTES DA MESA, O 

VEREADOR CHICO BARBEIRO REALIZA A ENTREGA DA PLACA DE 

HOMENAGEM AO SENHOR ANTÔNIO PINHEIRO FILHO, 

PRESIDENTE DO BOA VISTA FUTEBOL CLUBE. CONCLUINDO A 

SOLENIDADE, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A TODOS A 

FICAREM EM POSIÇÃO DE RESPEITO DURANTE A EXECUÇÃO DO 

HINO MUNICIPAL DE MARACANAÚ. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SOLENIDADE E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O 
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DIA 11 (ONZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO, NO MESMO 

HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


